

21-2-1994

- ΤΟ ΘΑΡΡΟΣ -



Κατάθεση στεφάνου στη σορό του μεταστάτος Πέτρου Χατζηκώστα, από τον κ. Ανδρέα Παρασκευά, εκ μέρους των Συνδέσμων Αγωνιστών της ΕΟΚΑ.



Ο πρόεδρος του ΘΟΙ Φιλιάς, Γεώργιος Χ΄ Δαμιανού, ενώ εκφωνεί επικήδειο λόγο.

Κηδεύτηκε ο αγωνιστής Πέτρος Χατζηκώστας

Τελέστηκε χθες το απόγευμα στην εκκλησία Αγίου Γεωργίου στα Λατσαϊά, η κηδεία του λαμπρού αγωνιστή της ΕΟΚΑ Πέτρου Χατζηκώστα, από τη Φιλιά Μόρφου, που πέθανε σε ηλικία 71 χρόνων. Της κηδείας πρόεστη ο Αρχιμανδρίτης της ιεράς Αρχιεπισκοπής Φώτιος Κωνσταντινίδης, μαζί με άλλους έξι ιερείς. Παρέστησαν ο βουλευτής κ. Θάσος Σοφοκλέους, τομεάρχης της ΕΟΚΑ, πλήθος αγωνιστών και κόσμου.

Επικήδειους λόγους είπαν ο Αρχιμανδρίτης Φώτιος Κωνσταντινίδης, ο οποίος, απευθύνοντας

το ύστατο χαιρε στον αειμνηστο Πέτρο Χατζηκώστα, τόνισε ότι «ο μεταστάς είχε χριστιανική αρετές και πάντοτε υπήρξε ταπεινός, ευγενικός και φιλόξενος. Και είχε χάρη από το Θεό και μέσα στην ψυχή του βασιλεύε η αρετή της χριστιανικής αγάπης.

Δεν ειφρόντιζε μόνο για τον εαυτό του, αλλά και για τον πλησίον του. Όταν βρισκόταν στην κατεχόμενη Φιλιά, δημιούργησε τον θρησκευτικό σύλλογο, κι εκεί πέρα μάζεψε τη νεολαία και τους συγχωριανούς του, για να τους κάνει καλούς

χριστιανούς και πολίτες».

Ο Τομεάρχης της ΕΟΚΑ, Ιωάννης Κασίνης, στη δική του επικήδειο ομιλία, τόνισε ότι ο αειμνηστος Χατζηκώστας ήταν γαλουχημένος με τα νάματα του χριστιανισμού και του ελλητισμού και απάντησε παρών στο κάλεσμα της ΕΟΚΑ, για ελευθερία και ένωση της Κύπρου με τη Μάνα Ελλάδα. Ορκίστηκε στην οργάνωση και ανέπτυξε πλούσια δράση κατά τη διάρκεια του εθνικοαπελευθερωτικού μας αγώνα». Και ο κ. Κασίνης πρόσθεσε:

«Ο μεταστάς είχε αναλάβει την ευθύνη των

ομάδων της ΕΟΚΑ στη Φιλιά. Πάντα πρόθυμος, πάντα πρώτος σε κάθε εξόρμηση. Στο σπίτι του κατασκευάστηκε κρησφύγετο, το οποίο εθελωφείτο από τα πιο ασφαλή στον τομέα.»

Επικήδειο λόγο είπε, επίσης, ο πρόεδρος του ΘΟΙ Φιλιάς, κ. Γεώργιος Χ΄ Δαμιανού, και στη σορό κατετέθησαν εκατοντάδες στεφάνια, μεταξύ άλλων από το Σύνδεσμο Αγωνιστών ΕΟΚΑ, την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων, Σωματεία, Οργανώσεις και εκτιμητές της μνήμης του.

Κ.Γ.Σ.

Κύμα διαρρήξεων και κλοπών στη Λάρνακα

